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NetFast.US	-	Γρήγορη	Δημιουργία	και	Φιλοξενία	Ιστοσελίδων	Επιχειρήσεων	για	το	Διαδίκτυο.

Γρήγοροι,	ασφαλείς,	αρθρωτοί,	επεκτάσιμοι,	πολύγλωσσοι,	με	δυνατότητα	αναζήτησης,	βελτιστοποιημένοι	για
μηχανές	αναζήτησης	Ιστότοποι	του	Διαδικτύου	για	τον	Σημασιολογικό	Ιστό.

Διαθέτει	ιστοσελίδες	Drupal	και	φιλοξενία	ιστοσελίδων	για	επιχειρήσεις.

Βασικοί	ιστότοποι	επιχειρηματικής	παρουσίασης	από	4.999	$.

Ιστότοποι	ηλεκτρονικού	εμπορίου	από	7.999	$.

Κοινωνικά	δίκτυα	και	πλατφόρμες	από	19.999	$.

Επιχειρηματικοί	εταιρικοί	ιστότοποι	από	39.999	$.

Σχεδιάζουμε,	δημιουργούμε	και	φιλοξενούμε	τους	drupal	ιστοτόπους	σας	στους	εξαιρετικά	γρήγορους	διακομιστές
μας	που	διαχειριζόμαστε	γρήγορα	μέσω	δικτύου.

Αυτό	περιλαμβάνει	αυτοματοποιημένα	καθημερινά	αντίγραφα	ασφαλείας,	επιπλέον	αντίγραφα	ασφαλείας	όποτε
δημιουργείτε	μόνοι	σας,	όλες	τις	αναφορές	που	θέλετε	κ.λπ.

Περιλαμβάνονται	όλες	άλλες	λειτουργίες	netfast:

Τρία	επίπεδα	προσωρινής	αποθήκευσης	που	μπορείτε	να	προσαρμόσετε	για	να	τοποθετήσετε	στην	κρυφή	μνήμη	μόνο
το	περιεχόμενο	που	θέλετε	στην	κρυφή	μνήμη.

Αναζήτηση	SOLR	-	Αναζήτηση	εταιρικού	ιστότοπου	σε	επίπεδο	επιχείρησης,

Wkhtmltopdf	-	Επιτρέψτε	στους	επισκέπτες	σας	να	δημιουργήσουν	ένα	αρχείο	PDF	των	ιστοσελίδων	σας	σε
πραγματικό	χρόνο	και	να	το	αποθηκεύσουν	ή	να	το	εκτυπώσουν,

Διεθνοποίηση	και	τοπική	προσαρμογή	-	Κατασκευάζουμε	και	φιλοξενούμε	ιστοσελίδες	drupal	7	και	drupal	9	σε
περισσότερες	από	100	γλώσσες	και	μπορούμε	να	προσθέσουμε	τις	δικές	σας	σε	αυτήν	τη	λίστα	εάν	γίνετε	πελάτης.	Η
ποιότητα	των	μεταφράσεων	εξαρτάται	από	εσάς	-	σας	παρέχουμε	ένα	εξαιρετικό	σύστημα	για	να	μεταφράζετε	τα
πάντα	στους	ιστοτόπους	σας,	ακόμη	και	πράγματα	που	μπορούν	να	δουν	μόνο	οι	μηχανές	αναζήτησης,	όπως
μεταετικέτες	και	rdf	και	xml,	σημασιολογικές	τιμές	ιστού.

Ιστότοποι	ανταποκρινόμενοι,	φιλικοί	για	κινητά	πρώτα	ή	κινητά,	οι	οποίοι	περιλαμβάνουν:	αυτόματη	ρύθμιση	μεγέθους
ιστοτόπων	ή	ύπαρξη	πολλών	διαφορετικών	μεγεθών	ιστοσελίδων	για	κινητές	συσκευές	και	συσκευές	τηλεφώνου,
tablet,	μεγάλες	οθόνες.

Εικόνα,	Ήχος,	Βίντεο	HD	Audio	HD	Video	-	με	δυνατότητα	αλλαγής	μεγέθους	για	tablet	και	κινητές	συσκευές.

Ασφαλίστε	την	αλληλογραφία	SMTP	χρησιμοποιώντας	TLS,	θύρα	587,	που	μπορεί	να	σταλεί	ταυτόχρονα	ή	σε	ουρά.

Λειτουργίες	αποστολής	μέσω	email	και	πρόσκλησης,	ώστε	οι	επισκέπτες	σας	να	μπορούν	να	στείλουν	τις	ιστοσελίδες
σας	στους	φίλους	τους	και	να	δημιουργήσουν	αυξημένη	επισκεψιμότητα	και	πωλήσεις	για	τον	ιστότοπό	σας.

Βελτιστοποίηση	μηχανών	αναζήτησης	με	χάρτες	ιστοτόπων	xml,	σημασιολογικό	ιστό	rdf,	αρχεία	ρομπότ	μετα-
ετικέτες	.txt	με	τάξεις	URL	και	URI	και	τοπικές	διαδρομές	-	όλα	αυτά	μπορείτε	να	εξατομικεύσετε	και	να
προσαρμόσετε	ώστε	να	ταιριάζουν	στην	επιχείρησή	σας	και	στον	ιστότοπό	σας.

https://www.netfast.us/
https://www.netfast.us/el


Ενσωματωμένη	πλατφόρμα	ηλεκτρονικού	εμπορίου	και	λειτουργικότητα.

Όλοι	οι	ιστότοποι	είναι	επεκτάσιμοι	και	τροποποιήσιμοι	και	διαθέτουν	εκτεταμένες	δυνατότητες	ασφάλειας	και
προστασίας	από	ανεπιθύμητα	μηνύματα.

και	πολλά,	πολλά	άλλα!

Αγοράστε	τον	ιστότοπό	σας	ή	τη	φιλοξενία	σας	τώρα	επικοινωνώντας	μαζί	μας	χρησιμοποιώντας	τη	φόρμα
επικοινωνίας	με	τις	απαιτήσεις	σας	και	τυχόν	ερωτήσεις.

Σας	ευχαριστούμε	που	επισκεφτήκατε	το	NetFast.US!
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